
 

 

Exercice 1 : Proposez un mécanisme pour la transformation ci-dessous.  

 

 
 

Exercice 2 : Proposer une structure pour le produit A issu de la réaction ci-dessous et indiquer 

le mécanisme de sa formation.  

 

 
 

 

Exercice 3 : Proposez un produit de réaction. 

 

CO2Me

CO2Me

Pd2dba3·CHCl3 (4 mol%)

HCO2H (2 equiv)

DCE/CH3CN (49:1)
40 °C

92%  
 

Exercice 4 : Justifier la stéréosélectivité des transformations ci-dessous : 

 

CO2Me

CO2Me

MeO2C

MeO2C

MeO2C
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CO2Me

MeO2C

MeO2C

MeO2C

MeO2C

Pd(PPh3)4 (5 mol%)

DCE

Pd(PPh3)4 (5 mol%)

DCE

 
 

Exercice 5 : Proposez un produit de réaction (la stéréochimie est prévisible). Justifiez votre 

réponse par un mécanisme réactionnel. 

 

 
 

 

 


